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19 Ιανουαρίου 2017 

Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών 

Κατά τη σημερινή της συνεδρίαση,  

 ενέκρινε αλλαγές στο Μοντέλο Διαπραγμάτευσης της Αγοράς Αξιών, σε επίπεδο 

εκτελεστικών Αποφάσεων 2, 22 και 24 του ΧΑ που αφορούν στα παρακάτω θέματα: 

o Εκσυγχρονισμό του Μοντέλου Ειδικής Διαπραγμάτευσης της Αγοράς Αξιών ΧΑ 

o Αποτελεσματικότερο τρόπο προσδιορισμού της Τιμής Κλεισίματος των Μετοχών 

o Αλλαγές στα Όρια Διακύμανσης και στις Παραμέτρους ΑΜΕΜ των Μετοχών 

Λεπτομερής περιγραφή των αλλαγών θα αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του 

Χρηματιστηρίου από την Παρασκευή 20 Ιανουαρίου 2017. 

 

 ενέκρινε την εισαγωγή προϊόντος δανεισμού επί της μετοχής «ATTICA BANK A.T.E 

(ATT)» και καθόρισε ως ημερομηνία έναρξης διαπραγμάτευσης του από 20 

Ιανουαρίου 2017. 

 

 γνωστοποιεί ότι την Δευτέρα 23 Ιανουαρίου 2017 θα υλοποιηθεί η έναρξη 

διαπραγμάτευσης των 25.802.413 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της εταιρίας 

«TRASTOR AΝΩΝΥΜΗ EΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ» (ISIN: 

GRS487003006), σε συνέχεια της αύξησης του μετοχικού της κεφαλαίου με 

καταβολή μετρητών, με δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων. 

 

 ενημερώθηκε για την ακύρωση των 8.922.944.533 μετοχών της τράπεζας «ΤΡΑΠΕΖΑ 

ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ» (ISIN: CY0104810110), λόγω μείωσης του 

συνόλου του μετοχικού της κεφαλαίου, ως αποτέλεσμα των σχετικών αποφάσεων 

της Τράπεζας. Συνεπεία της εν λόγω ακύρωσης του συνόλου των εισηγμένων στο 

Χρηματιστήριο Αθηνών μετοχών της, οι μετοχές της εν λόγω τράπεζας αποσύρονται 

από τα συστήματα διαπραγμάτευσης του Χρηματιστηρίου Αθηνών από την 

Παρασκευή 20 Ιανουαρίου 2017. 

 

 

Δελτίο Τύπου 
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Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας.  

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ 

παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών.  

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE).  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε 

στους συνδέσμους της ιστοσελίδας του, το εταιρικό του προφίλ και τη σύνοψη της αγοράς του. 
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